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Procès-verbal du C.A.  de l’asbl FVWB   20 Décembre  2023  à 

20 H  - Salle de réunion de la FVWB 

 

Présidente: Dominique RETERRE. 

Administrateur: D.Van Bever, A.M. Habets, P.Schmets, B.Dewilde,  

 S. André, E. Davaux, D. Vanleeuw. 

Cellules: M.Loppe, C. Nogara, B. Valentin. 

Invités permanents: R. Gruselin, F. Schmitt, P. Achten 

Excusé: P.Carlier. 

Absent : M. Hourlay. 

Invitée: L. RASE- Directrice Générale. 

 

Commission Rencontres 

M. LOPPE fait rapport des points abordés lors de la réunion avec les responsables 

Compétition des entités. 

Détails et explications dans le Powerpoint en annexe. 

• Coupes 

Coupe FVWB  

-  proposée depuis 2 saisons mais pas assez d’inscriptions pour pouvoir la 

programmer. 

La décision du CA est de ne plus organiser cette compétition. 

 

Propositions pour le CA de V.B. 

Coupe Interfédérale : réservée aux équipes de niveau Promotion – N3 – N2 
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Le vainqueur de cette compétition obtiendrait automatiquement une place pour 

participer à la Coupe de Belgique de la saison suivante. 

Coupe de Belgique : réservée aux équipes de N1 et Ligue 

 

• Proposition Annorama  ( à rediscuter pour une décision finale lors du prochain CA) 

• Volley Spike 

• Montées – descentes VB-FVWB 

Discordance entre ce qui est renseigné sur le site de VB et la présentation de Michel 

Loppe au niveau du nombre d’équipes concernées par la descente en  Nationales 

1,2 et 3 Dames. 

Ce point sera abordé par ce dernier lors du prochain CA de VB. 

Attention particulière lors de la présentation des règlements des prochaines saisons,  

afin de bien vérifier que les grilles présentées correspondent bien au règlement 

adopté. 

• Classement actuel des équipes 

• Tournois à organiser fin de saison 

• Conclusions 

• Calendrier pour saison 24-25 

• Grille proposée pour FVWB-Province 

• Inscription des équipes de VB sur Volley Admin. 

• Finales Jeunes FVWB 

Contrairement à ce qui a été discuté , l’utilisation de la tablette ne semble pas 

réalisable pour ces finales qui auront lieu dans les différentes entités. 

• Finales nationales jeunes 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

o Concernant les interprovinces de la prochaine saison, M. Loppe demande une 

réflexion à cellule technique sur la façon de les organiser. 

Vu que les catégories concernées sont différentes entre les garçons et les filles, il 

propose de doubler les journées de compétition interprovinces. 

o Organisation «  Ligue des champions jeunes » 
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 Bien que l’information soit sur le site, peu de réponse actuellement. 

Faire un envoi individuel à chaque club de la FVWB. Voir avec le secrétariat 

les possibilités pour faire ce mailing. 

o Quid de l’application la modification du ROI votée lors de la dernière AG 

concernant le remplacement dans différents articles du terme «  forfait non 

prévu » par « forfait tardif ou non prévu ». 

 Une précision quant au terme «  tardif » devra être proposée pour la 

prochaine AG. 

 

Cellule Arbitrage 

 

Comme prévu dans le ROI (Art. 340) et vu que la CPA du Hainaut a validé la 

demande remise par Monsieur DAUMERIE, la reconnaissance et le titre d’Arbitre 

Honoraire est  attribué par le CA à l’intéressé. 

Résultat du vote             7 OUI      1 Abstention 

C. Nogara fait part des problèmes rencontrés pour l’organisation de tournois amicaux 

non officiels et des responsabilités réelles des arbitres lors du match réserve. 

Il se charge de proposer des modifications du ROI qui seront proposées à la 

prochaine AG de mars. 

Cellule Communication 

o La gestion des joueurs par équipe et la gestion automatique des listes de 
force est mise en production.  

A part les quelques modifications faites suite aux demandes des utilisateurs, 
ce programme semble satisfaire et rencontre les demandes faites depuis des 
mois. Pas encore de retour du Hainaut ni de Namur. 

o L’ajout obligatoire de l’adresse mail  lors de la création d’une nouvelle 
affiliation sera effective dès janvier. 

o Possibilité de renseigner un affilié suspendu via une case à cocher. Il ne peut 
alors plus être intégré dans une équipe pour le W-E ( sauf si téléchargement 
avant l’indication de la suspension). Ne pas oublier de décocher car bien qu’on 
puisse mettre une date de début et de fin de la suspension, la case ne se 
décoche pas automatiquement. 
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Trésorerie. 

 

o Dans le dossier  Aide pour projets « promotion volley » aux entités (provision 

2022) , toutes les factures justificatives sont rentrées et le remboursement va 

être fait. 

o Le paiement des  indemnités de formation pour les transferts a été fait  et la 

même opération va être faite pour les désaffiliations . 

Demande de B. Dewilde. 

Quid des sélections FVWB (entraînements de décembre supprimés, rien 

encore de prévu pour janvier, problème de communication). 

L. Rase explique que la cellule technique est très occupée par les réunions avec VB, 

VV et l’ADEPS afin de clarifier certains dossiers. 

En attendant, des entraînements de détection ont été programmés en Janvier. 

La direction technique reviendra avec une planification en fonction de l’issue des 

différentes discussions en cours. 

Le début de l’année 2024 servira pour la mise en place des différents changements 

afin d’affiner la vision et permettre de définir les grands axes de travail pour la 

prochaine olympiade. 

Demande carte de coach. 

M. HEINE Renaud demande pour obtenir une carte de coach ( niveau A) mais il n’est 

pas en ordre de formation continue. 

Il est décidé qu’il doit suivre une formation continue (en ligne ou en présentiel) avant 

d’obtenir la validation de sa carte pour la saison 2023-2024. 

Projet «  Beauté du Sport ». 

Suite au mail reçu de C. Didembourg dans lequel il annonçait ne plus s’occuper de 

ce projet, P. Achten s’interroge sur la poursuite de ce dossier. 

P. Schmets refait l’historique tout en expliquant les raisons du désaccord  intervenu 

entre C. Didembourg et la FVWB sur les orientations et choix des consultants et 

acteurs pour réaliser ce projet. 

P. Halleux va poursuivre la mise en place et la finalisation du projet. 

 

Agenda des prochaines réunions et de l’AG. 
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 MERCREDI 24 Janvier 2024 à 19 H au siège de la FVWB. 

Réunion d’un groupe de travail pour préparer les modifications du ROI sur les 

différents points retenus au cours des divers CA. 

MERCREDI 31 JANVIER 2024 à 19 H  : réunion du CA. 

Présentation et approbation des modifications du ROI et des comptes 2023. 

Mercredi 21 Février 2024  à 19 H: réunion du CA. 

MERCREDI 13 MARS à 19H30 : Assemblée Générale.  

 

 

Approbation des PV du 22 Novembre 

P.V approuvé avec intégration des remarques reçues. 

 

Fin de la réunion : 23H 

 

 

La Secrétaire Générale 

HABETS AM                                     

                                     

 


